



更多精彩报道
扫码看本报

A08

纵览

三湘都市报

2019年10月18日 星期五

编辑/戴岸松 图编/言琼 美编/聂平辉 校对/汤吉

“脱欧”达成新协议，就差一党“上船”？

英国首相政治盟友北爱民主统一党不接受新版“脱欧”协议 新协议还需闯两道关

10月17日，在距离欧盟峰会召开只剩几小时之际，英国和欧盟宣布达成一份新的“脱欧”协议。新协议将避免英国“脱欧”后在爱尔兰岛出现“硬边界”。欧盟成员国领导人将在接下来的欧盟峰会上讨论这份新协议。在获各成员国支持后，协议还要经欧洲议会和英国议会分别批准后才能生效。

英国首相鲍里斯·约翰逊需要奋力争取政治盟友北爱尔兰民主统一党让步、支持协议。北爱民主统一党先前声明，无法接受新版“脱欧”协议，将继续与英国政府磋商。

【最后一搏】 英首相还需争取盟友支持

欧盟委员会主席容克17日宣布，欧盟与英国政府就英国“脱欧”达成协议。当天，容克为新协议点赞：“有志者，事竟成”，这是一个“公平且平衡”的协议，做到了“让所有人都满意”。英国首相约翰逊也用“伟大”形容新协议，认为这一文本令英国“拿回控制权”。

约翰逊如果想推动新版“脱欧”协议获得英国议会下院通过，必须争取政治盟友北爱民主统一党、保守党内强硬“疑欧”派议员和先前因“反水”而遭开除保守党党籍的21名下院议员支持。

英国《卫报》报道，持强硬“疑欧”立场的保守党“欧洲研究组织”议员小组基本已经“上

船”，只是说需要仔细阅读新协议的法律文本。

约翰逊能否赢得福斯特领导的北爱民主统一党支持成为新版协议成败关键。两人已接连两天会商，没有达成共识。

福斯特和北爱民主统一党副党首奈杰尔·多兹17日在一份声明中说，因为关税、同意机制和增值税率不清晰，无法支持新版“脱欧”协议。

【不容乐观】 新协议还要过两道关

“脱欧”进程自英国换届之后又延宕多月，似乎看见隧道尽头的一丝亮光，但仍若明若暗。

尽管欧英双方官员都对新协议表现出满意的态度，但没人敢说，这份协议就能一锤定音，英国如期“脱欧”成为定局。

关键是，这份带来曙光的新协议会不会再次被英国议会否决，让“脱欧”又陷入“拖欧”的轮回？

应当看到，现阶段前景并不乐观，隧道尽头的这丝亮光似乎随时有“被掐灭”的危险。

麻烦不光在英吉利海峡这边。欧洲议会第一大党团人民党主席韦伯表示，即便英国议会通过新协议，欧洲议会也会“逐字逐句”审查，决不允许英国对欧盟的各项底线“选择性遵守”。言下之意，新协议不仅要闯过英国议会的关，欧洲议会这道关也绕不开。

不管怎么说，新协议的达成让处于“脱欧”风暴眼中的约翰逊首相暂时松了一口气，这项成果起码为其政治生涯博得了一个新筹码。不过，面对分歧很大的国民和妥协难求的议会，约翰逊难言胜券在握。

■据新华社



10月17日，在位于比利时布鲁塞尔的欧盟总部外，人们参加抗议“脱欧”的集会。
新华社图

影响

“脱欧”协议带火欧洲金融市场

英欧就“脱欧”达成协议刺激欧洲金融市场。英国货币英镑17日升至5个月来最高点，欧洲股票市场大盘价格指数同期上涨至过去一年半来最高点。同时，避险类资产一路跳水。

作为“脱欧”情绪“晴雨表”，英镑对美元汇率当天上涨超过一个百分点，过去6天累计上涨6%。如果维持在这一水平，英镑将创造30多年来的新纪录。

英国的富时股票价格指数和

欧洲斯托克600股价指数先前一直平平。消息传来，投资者开始抛售各类避险类资产。

巴克莱资本欧洲分布证券战略分析师埃马纽埃尔·卡乌说，协议有助于重建信心，“有望为英国出口商……提供支撑”。

路透社报道，英国“脱欧”之路还没有走完，边界解决方案有待北爱尔兰民主统一党认可，但经历三年不确定，任何协议都值得庆祝。

高规格“吃货盛宴”袭来！湘粮国际首届蟹王嗨购惠来了！

湘粮国际首届蟹王嗨购惠活动 19日正式开启

2019年湘粮国际首届蟹王嗨购惠活动，将于10月19—20日在长沙湘粮国际粮油海鲜水产市场盛大开幕。

作为一场精心准备的美食促销活动，湘粮国际致力于将其打造成高规格的“吃货盛会”，在寒冬到来之前，让广大吃货朋友肆意享受一次高品质的海鲜嘉年华盛宴。

■苏君

这次活动精心准备了三大主题“创意集市”体验活动，并设置了整点抽奖、趣味游戏等优质互动环节，将吸引众多在线客户、VIP嘉宾和周边消费者一起加入狂欢。

在创意生鲜集市，各位美食家们可在20余户海鲜摊位前品味以蟹王为首的“饕餮盛宴”，鲍鱼、龙虾、海胆、扇贝、东星斑、象牙蚌、帝王蟹，各种美食的诱惑，让你忍不住要大快朵颐一番！现场领券，即可凭抵



人振奋。

此外，整点蟹王抽奖，将会把现场氛围推向高潮。用户只要到达活动现场扫码，即可在11点、12点、14点、15点这四个整点进行抽奖，并且每个准点都能抽取四轮奖品。每个整点，活动为来宾准备了四份大礼：

★终极大奖1名：
帝王蟹1只(合计4只)

★一等奖2名：
大闸蟹1份(合计16份,每份5只)

★二等奖5名：
粮油大礼包1份(合计40份)

★三等奖10名：
深海鱿鱼(合计80份)

所有奖品凭兑换券至活动现场兑奖处统一领取。

如此振奋人心的活动，广大美食家们要如何参与呢？

10月16日—18日，以“鱼掌柜进城”为主题的全城营销快闪活动将在各大商业广场及周边小区拉开帷幕。该活动将Cosplay海洋生物并送上精彩的快闪舞蹈及观众合影，更重要的是，将为广大用户赠送大量“湘粮国际首届蟹王嗨购惠”的集市

体验券。

与此同时，用户只要在微信朋友圈、自媒体平台转发“湘粮国际首届蟹王嗨购惠”转发活动链接，还可领取帝王蟹抵用券(10元、20元、50元、100元)、粮油大礼包、油蟹大礼包、米蟹大礼包等。

当然，在长沙湘粮国际营销中心的用户也可现场领取集市券，参与这个“有味道”的活动。

深秋时分，是啃蟹的季节！一定要让最爱的家人吃到专属秋天的最美味道。

同时要知道：秋天不养膘，冬天会怕冷哦——让我们10月19日，一起相约，遇见蟹味！

《本活动必备吃玩攻略》

- 活动时间：
10月19日—10月20日
- 活动地址：
长沙市芙蓉北路1119号
湘粮国际营销中心前坪
- 咨询热线：
0731-85229988

□项目简介

粮为国家根本，食为万民之天。湘粮国际成立于本世纪初，是由湖南省及长沙市人民政府顺应国家安全战略需要推动而成，意图通过粮油和海鲜水产两大民生产业联动，重塑湖南鱼米之乡的盛景。借助湖南省产业布局和资源禀赋，湘粮国际逐渐壮大成一个政经经济集合体，并涉足建筑、物流等领域。目前，湘粮国际正在构建湘粮国际产业平台，努力建立海鲜水产产业集群、“一带一路”产业集群和文旅产业集群。湘粮国际将以独有生态资源优势(牧场、生态农场、美食天街)构建“农学旅”共享融合发展三大产业平台，推动美食文旅产业升级，打造百万级人流市场规模生态街，促进新产业营收增长。

另外，湘粮国际粮油水产交易中心—海鲜水产区正在对外招商，涉及活鲜冰鲜冻品、海产品干货、特种水产、淡水水产、海鲜酒楼、海鲜加工坊等，热烈欢迎广大海鲜水产经销商及餐饮体验店入驻，共创盛世伟业。

招商热线：0731-82232232